

## Сергей Собянин поздравил молодых мам с наступающим 8 Марта

06.03.2015



Сегодня мэр Москвы Сергей Собянин побывал в перинатальном центре городской клинической больницы № 70, и поздравил всех представительниц слабого пола с наступающим праздником - 8 Марта.

Сергей Собянин особо отметил, что улучшение качества медицинской помощи, ее доступности, является главной задачей модернизации здравоохранения Москвы.

«В городе у нас в прошлом году родилось 138 тысяч детей — это новый рекорд для Москвы, это в два раза больше, чем в конце 1990-х годов. Конечно, такое количество новых москвичей, мам, которые рожают, требует современной медицинской помощи на всех стадиях подготовки к родам, родов и реанимации», — сказал Сергей Собянин.

В 2011-2013 годах власти столицы вели активную работу по оснащению роддомов города самым современным оборудованием, также увеличено количество мест для детишек с различными патологиями.

Перинатальный центр ГКБ № 70 может являться классическим примером перехода от традиционного роддома к современному, оснащеному новейшим оборудованием, медицинскому учреждению.

Учреждение включает в себя женскую консультацию, акушерский стационар, педиатрический стационар и консультативно-диагностическое отделение (КДО).

В случае необходимости, врачи из других отделений больницы готовы оказать помощь роженицам.

В перинатальном центре имеется специальный реанимобиль, который оборудован современным оборудованием, позволяющим оказывать необходимую помощь даже новорожденным с экстремально низкой массой тела.

В женской консультации наблюдается почти 90 тысяч женщин. В прошлом году открыт кабинет пренатальной диагностики, позволяющий выявить различные патологии в развитии плода.

В акушерском стационаре наблюдаются женщины как на больших, так и на ранних сроках беременности, также есть возможность совместного пребывания с ребенком. Стационар оснащен всем необходимым оборудованием для оказания своевременной и качественной медицинской помощи роженицам.

В педиатрическом стационаре получают медицинскую помощь дети, родившиеся раньше срока, а также детишки с различными патологиями развития.

Необходимо отметить и работу консультативно-диагностического отделения, в котором помощь получают дети в возрасте до трех лет, уникальность этого центра заключается в том, что помощь детям оказывается без разрыва между стационарным и амбулаторным этапами.

С 2011 по 2014 год необходимую медицинскую помощь в центре получили почти 20 тысяч детей.

По программе модернизации здравоохранения города в медицинском учреждении был проведен капитальный ремонт, благодаря которому здание учреждения теперь соответствует современным требованиям, также оно было приспособлено для комфортного посещения горожан, имеющих ограничения по здоровью. В поликлинику закуплено и установлено самое современное медицинское оборудование, позволяющее оказывать необходимую помощь населению города.

---

Адрес страницы: <http://koptevo.mos.ru/presscenter/news/detail/1638992.html>

---

[Управа района Коптево города Москвы](#)